



Жак Бод - Источник: Жак Бод

## Жак Бод оказался под санкциями, а Швейцария бездействует

Когда были введены санкции против немецких журналистов Т. Рёпера и А. Липп, в Швейцарии никто не отреагировал – теперь санкции введены в отношении одного из самых уважаемых военных аналитиков в мире – швейцарца. *Weltwoche* пробуждается, а Швейцария по-прежнему пребывает в глубоком сне.

Питер Хензелер

чтв 18 дек 2025

## Введение

Террор в виде санкций против журналистов с целью подавления правды не является чем-то новым для ЕС. 20 мая 2025 года ЕС впервые ввел санкции против двух немецких журналистов – Алины Липп и Томаса Рёпера. В то время мы подробно освещали этот случай в статье «[ЕС ввел санкции против немецких журналистов](#)» и провели его юридический анализ. Результат был очевиден: наказание без преступления и суда, лишение прав и конфискация собственности без разбирательства. ЕС находится в опасной близости от нацистского режима 1936 года, когда Томаса Манна лишили гражданства.

По той же схеме сейчас впервые принимаются меры в отношении гражданина Швейцарии.

## Жак Бод – объективнее не бывает

Жак Бод – один из самых объективных и уважаемых военных аналитиков. Он пользуется авторитетом и уважением не только во всей Европе, но и в США. Его деятельность не ограничивается аналитикой на самых авторитетных платформах YouTube, он также [написал](#) множество замечательных книг. Его стиль уникален, поскольку он не занимается политикой, а лишь анализирует ход военных действий, оставаясь хладнокровным и беспристрастным. Его анализы никогда не были антиукраинскими или пророссийскими, а всегда отличались объективностью. Он давно предвидел поражение НАТО, основываясь не на своих желаниях, а на фактах, наблюдаемых на протяжении длительного периода, а также на военной стратегии и тактике различных сторон.

Это совершенно не вписывалось в русофобские воинственные призывы ЕС, который и сегодня мечтает об окончательной победе, как Адольф Гитлер весной 1945 года. Самый свежий пример — Фридрих Мерц, чья ясность ума теперь действительно вызывает серьезные сомнения. Чтобы оправдать кражу российских активов, он заявил перед немецким Бундестагом 15 декабря 2025 г.:

**"Чтобы здесь выразиться предельно ясно и недвусмысленно: мы делаем это не для того, чтобы затянуть войну. Напротив — мы делаем это для того, чтобы как можно быстрее закончить эту войну, дамы и господа. Потому что это посылает Москве чёткий сигнал: продолжение этой войны для Москвы бессмысленно."**

**ФРИДРИХ МЕРЦ, 15 ДЕКАБРЯ 2025 Г.**

Преступление Жака Бода заключалось в том, что его анализы были верными – ни больше, ни меньше.

## *Weltwoche* встает на защиту – наконец

Когда Алина Липп и Томас Рёпер были подвергнуты санкциям, еженедельник *Weltwoche* ограничился безучастной, вялой статьей и не встал на защиту своих коллег по цеху – мы были шокированы.

Видимо, оппортунист господин Кёппель почувствовал неприятное горячее дыхание госпожи Каи Каллас слишком близко к своему затылку. Кёппель встаёт – наконец, ведь следующим может оказаться он сам, и, по выражению Мартина Нимёллера, тогда уже не до сна.

"Когда нацисты пришли за коммунистами,,  
я молчал —  
я ведь не был коммунистом.  
Когда они посадили социал-демократов,  
я молчал —  
я ведь не был социал-демократом.  
Когда они пришли за профсоюзовыми деятелями,  
я молчал —  
я ведь не был членом профсоюза.  
Когда они пришли за мной — уже не осталось никого, кто мог бы  
протестовать."

## ФОНД «ДЕНЬ ПАМЯТИ ЖЕРТВ ХОЛОКОСТА»

Теперь и *Weltwoche* рассуждает об отсутствии надлежащего правового слушания и о политически мотивированном преследовании – не так подробно, как в нашем материале от 25 мая 2025 г., но всё же.

*Weltwoche* выпускает с полдюжины материалов о Жаке Боде, а Кёппель берёт на себя роль Жанны д'Арк журналистского цеха и в своей манере примеряет образ Винкельрида – защитника гильдии. Однако, слишком поздно. Если бы Кёппель с той же решимостью выступил ещё в мае, то в Брюсселе, вероятно, дважды подумали бы, прежде чем вводить санкции против швейцарского гражданина. В данном случае оппортунизм оборачивается тем, что 70-летний выдающийся военный аналитик расплачивается утратой привычного качества жизни.

## Официальная Швейцария хранит молчание

Это не новость, что моя родина больше не проявляет твердости перед Брюсселем. *Weltwoche* пишет:

"В Берне предпочитают не вмешиваться и перебрасывают это дело друг другу, словно горячую картошку."

WELTWOCHEN, 18 ДЕКАБРЯ 2025 Г.

Это, конечно, вызывает беспокойство, но швейцарское государство ведет себя точно так же, как вел себя Кёппель в мае этого года, когда были введены санкции против немецких коллег. Они не хотели иметь ничего общего со всем этим.

## Следующий лакмусовый тест для Швейцарии скоро наступит

Хищение Европейским Союзом замороженных средств Российской Федерации, по всей видимости, скоро будет доведено до конца. Причём это вовсе не связано с войной — речь идёт о чисто финансовом и политическом выживании ЕС и его криминальных лидеров, ведь без этих украденных денег ЕС банкрот. Несмотря на очевидность того, что ЕС является преступной организацией, Швейцария ведет с ЕС переговоры о комплексном пакете новых соглашений, в том числе об интеграции динамичных процессов принятия законодательства. То есть в Швейцарии действительно обсуждается вопрос об автоматическом перенятии законов и правил преступной организации.

Патрик Бааб взял интервью у Жака Бо

Мы хотели бы обратить твоё внимание на интервью, записанное нашим автором Патриком Баабом с Жаком Бо 16 декабря.



ТЕГИ СТАТЬИ:

Анализ Германия Россия Швейцария Бо, Жак Каллас, Кая Кёппель, Роджер  
Мерц, Фридрих Бааб, Патрик